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Вступ

Перед освітою стоїть важливе завдання -  виявити і розвити творчі здібності 
тих, хто навчається та підготувати кваліфікованих спеціалістів.

Навчальний заклад повинен навчити випускника думати, самостійно 
вирішувати завдання, що постають перед ним, виховувати в ньому потребу 
постійно поповнювати знання, розвивати логічне та критичне мислення.

Педагогічна майстерність -  це не сума спеціальних знань. Адже можна знати 
і не вміти. Вона проявляється в ефективній педагогічній діяльності. А це означає 
перетворення знань в.уміння та в практичні навчальні дії.

Здійснення педагогічної діяльності на високому професійному рівні складає 
сутність педагогічної майстерності.

Педагогічна майстерність спирається на останні досягнення педагогіки та 
психології, енциклопедичні знання та знання з різних галузей наук, загальної й 
конкретних методик викладання дисциплін, що забезпечують необхідний рівень 
професійної педагогічної діяльності, високу ефективність навчального процесу.

Професійна майстерність педагога проявляється у фаховій діяльності і 
характеризується, насамперед, доцільністю, індивідуально-творчим характером, 
оптимальністю у виборі методів та засобів.

Педагогічна майстерність ґрунтується на високому фаховому рівні педагога, 
його загальній культурі, професійній культурі, емпатії та педагогічному досвіді.

Лише справжні педагоги-майстри спроможні формувати гармонійно 
розвинутих особистостей. Лише творчі педагоги формують творчу особистість. 
Діяльність педагога є раціональною, якщо вона відповідає підготовці таких 
спеціалістів, знання, уміння і навички яких дозволяють ефективно здійснювати 
професійну діяльність.

Наслідки діяльності будь-якого майстра відбиваються в її результатах. Отже, 
суттєвим і головним показником його майстерності є всебічний розвиток тих, хто 
навчається.

Майстром своєї справи стає не кожен педагог, а лише той, хто постійно 
засвоює нові педагогічні технології, технології інтерактивного навчання, методи і 
прийоми сучасних педагогів-новаторів й ефективно застосовує їх на практиці, 
тобто викладач компетентний, креативний, гуманний, ініціативний, з почуттям 
гумору.

Мислення педагога-майстра педагогічної праці характеризується 
критичністю, логічністю, послідовністю, широтою, гнучкістю і швидкістю. Воно 
спирається на розвинуту педагогічну спостережливість і педагогічну уяву і є 
найважливішою основою передбачення, без якого неможлива педагогічна 
творчість.
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Майстер педагогічної праці повинен мати цілеспрямованість, рішучість, 
Ж -  іпївність, витримку, самовладання, наполегливість, організаторські 
і- Г:-:;сті, педагогічні здібності (педагогічна спостережливість, педагогічна уява, 

.і-гогічне мислення, педагогічний такт, мовна майстерність, невербальне 
і т -псування, саморегуляція).

У педагога мають бути добре розвинені уява і фантазія, без них неможлива
■ • : -::сть -  ні інстинктивна, ні довільна, ні інтуїтивна.

Педагог повинен з повагою ставитися до тих, хто навчається, постійно 
гвляти цікавість до їхнього життя та діяльності. Педагогів-майстрів 

* - - _ леризує педагогічний оптимізм, цілеспрямованість і наполегливість у 
ш : енні поставленої мети, високе почуття відповідальності за результати своєї
: а : . ти. самокритична оцінка досягнутого.

Професійні знання, навички і вміння вдосконалюються тільки у практичній 
: ьгьності. Одні й ті самі знання, навички і вміння під впливом індивідуальності 

: -гога набувають нового відтінку і різної ефективності.
Отже, знання, навички й уміння тільки при правильній індивідуальній 

ш. - ггтретації можуть формувати педагогічну майстерність.
Без високих моральних якостей ніяка майстерність, ніякі прийоми і методи 
забезпечать створення того довірливого, творчого середовища, умов 

::  а агогічного спілкування з тими, хто навчається.
Моральні якості педагога мають вирішальне значення у здобутті ним 

.: ■: гитету, без якого ніяке навчання і виховання не відбуваються.
Вихователь, учитель, викладач завжди є своєрідною моделлю для 

ші~ білування, прикладу, зразка, які особливо потрібні вихованцям.
Є впевненість в тому, що інтерпретація важливих питань педагогічної дії, її 

: миву на вихованця та розвиток особистості, що розкриває методичний
■ з.бник, зацікавить не лише педагога і студента педагогічного навчального 
-■лгду, а й кожного вчителя, вихователя,зокрема й того, хто має великий досвід

тобоїи.
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